

Стартовал школьный этап Всероссийской олимпиады школьников

Всероссийская олимпиада школьников ежегодно проводится по 24 предметам. В соревновании четыре этапа: школьный, муниципальный, региональный и заключительный.

8 октября 2019 года в общеобразовательных организациях Рассказовского района стартовал школьный этап всероссийской олимпиады школьников. В школьном этапе может участвовать любой желающий, начиная с пятого класса (а соревнования по русскому языку и математике начинаются уже в четвертом).

В первый день турнирные задания по русскому языку выполняют учащиеся начальных классов.

Для обучающихся 5-11 классов школ района олимпиады пройдут по литературе, искусству, астрономии, математике, истории, физической культуре, географии, биологии, экономике, русскому языку, физике, обществознанию, экологии, технологии, ОБЖ, химии, праву, английскому и немецкому языкам. Ребята могут выбрать один или несколько предметов.

Чтобы попасть на каждый следующий уровень участия, нужно преодолеть порог баллов, который устанавливается организаторами олимпиады. Муниципальный этап предусмотрен для учащихся 7-11 классов, а в региональном и заключительном могут участвовать школьники 9-11 классов.

В прошлом году в региональном этапе всероссийской олимпиады школьников приняли участие 13 обучающихся 9-11 классов школ района. Бодрова Татьяна, обучающаяся 9 класса Хитровского филиала МБОУ Верхнеспасской СОШ, стала призером по литературе.

Олимпиада – это платформа для выявления наиболее способных и одаренных детей, развития творческих способностей в разных областях научной и практической деятельности.